



Председателю Совета Российского фонда
фундаментальных исследований
В.Я. Панченко

Уважаемый Владислав Яковлевич!

От имени Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, всех научных сотрудников и от себя лично искренне поздравляю Вас с 25-летием Российского фонда фундаментальных исследований.

За, казалось бы, еще совсем небольшой период существования и работы, Ваш Фонд стал ведущим отечественным научным подразделением в области конкурсной поддержки российской фундаментальной науки.

Вы вносите несравнимый вклад в развитие отечественных исследований, благодаря Вам многие молодые ученые с гордостью связывают свою жизнь именно с научной деятельностью, развивая ее и продвигая на мировой уровень.

За эти столь важные 25 лет Вашей работы, Вы уже поддержали более 150 тысяч научных проектов, ежегодно под крылом Фонда оказываются более 70 тысяч ученых, множество научных мероприятий, стажировок и монографий.

Тем самым Вы укрепляете отечественную науку, поддерживая передовые идеи, что особенно ценно сегодня в условиях новой промышленной революции отраслей знаний. Мы благодарны Вам за то, что Вы постоянно расширяете программу поддержки молодых учёных, которая уже охватывает более 10 тысяч молодых исследователей в год и реализуется на всех этапах карьерного роста «студент – аспирант – кандидат наук – молодой доктор наук». Кроме того, Ваш Фонд является абсолютно уникальным, ведь именно Вы реализуете региональную программу поддержки фундаментальных научных исследований с 56 субъектами России, проводите совместные программы исследований с 48 ведущими организациями поддержки науки в 34 странах мира! Нам приятно отметить, что ученые нашего университета ежегодно становятся Вашими грантополучателями, получая реальную возможность продвигать и реализовывать свои научные проекты.

Что особенно важно, Вы становитесь во многом опорой уже не только для специалистов, работающих по техническим и естественнонаучным направлениям, но и для тех, кто развивает междисциплинарные исследования, осуществляемые в том числе и на стыке гуманитарных наук, тем самым способствуя многогранности экспериментальной и исследовательской работы.

С самого момента основания и до сих пор Российский фонд фундаментальных исследований – это кузница великих ученых и революционных научных открытий, аналогов которой в мире нет. Вы бережно относитесь ко всем грантополучателям Фонда, доказывая, что каждое исследование важно и ценно.

Уважаемый Владислав Яковлевич, примите самые теплые поздравления с замечательным юбилеем Фонда. Я искренне желаю, несмотря на все сложности и кризисы, дальнейшего стабильного развития, талантливых и преданных последователей Вашей легендарной научной деятельности, множества ярких и достойных проектов!

Надеюсь, что с каждым годом сотрудничество Фонда и Политехнического университета будет крепнуть на благо развития России!

Ректор,
академик РАН

А.М. Рудской

27.04.2017

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ПЕТРА ВЕЛИКОГО
Политехнический университет